



1 Corinteni 13 — în versiune de Crăciun

Chiar dacă mi-aș împodobi casa în mod desăvârșit cu crengi de brad, becuțe luminoase și clopoței sunători, dacă nu am dragoste pentru familia mea, nu sunt nimic altceva decât o decoratoare.

Chiar dacă fac eforturi în bucătărie, coc platouri întregi de fursecuri de Crăciun, pregătesc feluri de mâncare speciale și o masă decorată minunat, dacă nu am dragoste pentru familie, nu sunt nimic altceva decât o bucătăreasă.

Chiar dacă ajut în bucătăria cantinei de săraci, cânt colinde la căminul de bătrâni și donez tot ceea ce am în acțiuni de caritate, dacă nu am dragoste pentru familia mea, nu îmi folosește la nimic.

Chiar dacă împodobesc pomul de Crăciun cu îngerași strălucitori și stelute croșetate, particip la o mulțime de festivități și cânt împreună cu corul, dacă nu Îl am în inimă pe Isus Cristos, atunci nu am înțeles ce contează cu adevărat.

Dragostea întrerupe gătitul pentru a-și îmbrățișa copilul. Dragostea lasă decorarea și își sărută soțul. Dragostea este binevoitoare, în ciuda grabei și a stresului. Dragostea nu îi invidiază pe alții pentru casa lor cu porțelanuri selecte de Crăciun și fețe de masă asortate. Dragostea nu strigă la copii, pentru ca aceștia să se dea din cale, ci este recunoscătoare că ei există și că pot sta în cale. Dragostea nu le dă doar celor care pot oferi înapoi, ci le dăruiește cu bucurie tocmai celor care nu pot întoarce darul.

Dragostea acoperă totul, crede totul, nădărduește totul, suferă totul. Dragostea nu va pieri niciodată. Jocurile pe calculator se vor demoda, colierele de perle se vor pierde, croșele de golf vor rugini, dar darul dragostei va dăinui! ■

(Strigătul de la miezul nopții, dec. 2015)

Să ne rugăm pentru...



... 2016. Fie ca Domnul să ne însoțească pe tot parcursul anului 2016, iar noi să-L iubim tot mai mult, respectându-I voia în viețile noastre.

... cei care călătoresc în această perioadă. Dumnezeu să-i călăuzească, să-i ferească de accidente și să poată să petreacă un timp binecuvântat cu familiile lor.

"S-ajungă rugăciunea mea înaintea Ta! Ia aminte la cererile mele!" (Ps. 88:2)



SERVICIILE DIVINE DE SĂRBĂTORI la Poarta Cerului

JOI, 31 decembrie: 21 - 00³⁰
VINERI, 1 ianuarie: 18 - 20

Serviciul de rugăciune de marți, 29 decembrie, se suspendă!

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip:** tel. 0745-306431
Pastor asistent **Eusebiu Stănilă:** tel. 0722-800691
Prezbiter **Sandu Guler:** tel. 0722-510842
Prezbiter **Romică Florescu:** tel. 0721-644073
Prezbiter **Alex Păduraru:** tel. 0768-811488
Diacon **Raul Damean:** tel. 0734-539044

Colectivul de redacție: Teo Laze, Dana Popa, Andreea Fiț, Ildikó Trică,

Ramona Codrea, Andrada Popa, Dani Ardelean, Raul Damean.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timișoara — str. Banu Mărăciune, nr. 25 tel. 0256-



BISERICA POARTA CERULUI

"Fericea mea este să mă apropiu de Dumnezeu!" (2015)



„Căci un Copil ni S-a născut, un Fiu ni s-a dat și domnia va fi pe umărul Lui; Îl vor numi: Minunat, Sfetnic, Dumnezeu tare, Părintele veșnicilor, Domn al păcii.” (Isaia 9:6)



Lecții de sărbători



Sărbătorile mult așteptate au venit repede și vor trece la fel de repede. Vin cu agitație, forfotă, stres și cu oboseală, dar și cu bucuria specifică evenimentului, și mai ales, cu lecții, lecții de viață, primite de la Părintele nostru Ceresc. Ecoul lor ne va răsună în minte, chiar și după ce luminițele brazilor se vor stinge, forfota va înceta, cozonacii se vor termina și colindele se vor sfârși.

Prima lecție ce ne-a fost dată e lecția IUBIRII. Dragostea, și numai dragostea pentru o lume pierdută în bezna păcatului, L-a trimis pe Fiul lui Dumnezeu jos pe pământ. A venit pentru a ne cuceri pentru Cer cu puterea dragostei Sale. O omenire întreagă avea nevoie de farmecul iubirii Lui. A venit să se pună sub povara noastră, să ardă în dorurile noastre, să ne scoată din noroi și să ne dezlege de lanțul ce ne ținea robi răului și urii. Imensa Lui dragoste L-a împins jos pe pământ să smulgă spre Cer o lume pierdută. Ce lecție divină! Cel mai mare dar este DRAGOSTEA, și Dumnezeu a dat-o tuturor.

O altă lecție predată este lecția MODESTIEI. A venit într-o vreme când cezarii erau setoși de slavă, își înălțau impunătoare temple, se autoproclamau zei atotputernici și pretindeau închinare. Atunci, din gloria eternă, văzând cum se îngâmfă atomul, Creatorul se coboară, pășește pe pământ, luând chip de om. A venit atât de modest, în cel mai modest loc, la cei mai modești oameni, cu cel mai modest mod de viață și învățătură. A crescut alături de noi ca să ne înțeleagă, să-i fie comune toate experiențele noastre, cu scopul de a ne fi un Mare Preot care are milă de noi în slăbiciunile noastre și nu întârzie să ne vină în ajutor când suntem ispitiți și frânți în nevoile noastre.

(continuare în pag. 3)



Familii unite în rugăciune

Familia CRISTE

Membrii familiei: Domnul a fost prezent în data de 10 mai 2008, atunci când **Adi** și **Ligia** și-au declarat credințioșie pentru toată viața, unul față de celălalt. Dumnezeu a rămas și El credincios și i-a binecuvântat cu **Hadasa** și **Tania**.

Slujire în biserică: Adi cântă în trupa de instrumentiști a bisericii, iar Ligia e parte din slujirea nevăzută a corului, traducând cântări.

Ocupație: Adi lucrează în domeniul finisajelor interioare, iar Ligia ca traducător la Televiziunea *Alfa* și *Omega*.

Versetul familiei: Isaia 54:10 - „Pot să se mute munții, pot să se clatine dealurile, dar dragostea Mea nu se va muta de la tine, și legământul Meu de pace nu se va clătina, zice Domnul, care are milă de tine.”



Motive de rugăciune: Ca motiv specific de rugăciune, în perioada următoare, Hadasa va avea o intervenție chirurgicală la picioruș unde are un chist — Dumnezeu să le dea putere și biruință. ■

R. D.



www.poartacerului.ro

Uram "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:



Duminică, 27 dec.

*Emanuela Anton
Lucas Homoșdean
Andrei Voica*

Luni, 28 dec.

*Irina Cunțan
Florin Silaghi*

Marti, 29 dec.

*Alexandra Marcu
Lois Muntean*

Miercuri, 30 dec.

*Gianina Aangi
Raluca Benak
Valentina Bujanca*

Mărioara Cojocar

Joi, 31 dec.

*Mircea Muntean
Daniel Rancov*

Vineri, 1 ianuarie

*Amedeea Boartăș
Bogdan Moza
Emilia Ursei*

Sâmbătă, 2 ian.

Anișoara Cernescu

"Dar cărarea celor neprihăniți este ca lumina strălucitoare, a cărei strălucire merge mereu crescând până la miezul zilei." (Prov.4:18)

www.poartacerului.ro

Am uitat Sărbătoritul în iesle



L-am uitat...
Dar primul lucru pe care îl facem înaintea de Crăciun e să cumpărăm carnea pentru sarmale și friptură.

L-am uitat...
Dar ne supărăm primii când nu cumpărăm bradul cel mai frumos și cel mai ieftin.

L-am uitat...
Facem curățenie lună în casă, dar inima e pătată de murdărie și plină de gunoaie.

L-am uitat...
Zâmbim fericiți când primim daruri, dar uităm de cei care nu au gustat o portocală tot anul.

L-am uitat...
Ne dorim haine mai groase și mai multe, dar sufletul ne e gol și degerat.

L-am uitat...
Oamenii nu sunt fericiți dacă nu au multă mâncare de Crăciun, dacă nu își satură stomacul până ajung la spital, dar sufletul e flămând, tânjind după Adevărata Hrană.

L-am uitat...
Globurile și luminițele împodobesc casele noastre, dar omul dinăuntru are nevoie de lumină.

L-am uitat...
Trecem grăbiți unii pe lângă alții, încruntați și supărați, prefăcându-ne că sărbătorim.

L-am uitat...
Nu mai auzim corul de îngeri ce, demult, a cântat cea mai frumoasă melodie la nașterea Sărbătoritului.

L-am uitat...
Steaua Betleemului nu ne mai ghidează către iesle. Sunt alte "stele" care ne duc către nicăieri.

(continuare din prima pag.)

Dar ne-a mai învățat ceva: e lecția DĂRUIRII. Ne-a adus un cer întreg cu El. Dumnezeu ne-a dat TOT! „Și noi am primit din plinătatea Lui și har după har” (Ioan 1:16). O viață întreagă a tot dat... iar în final, S-a dăruit pe Sine pe altarul de pe Golgota, îmbogățindu-ne pe toți. A venit să ne înțeleagă, să ne asculte suspinele inimii, să ne cunoască în toate detaliile existenței noastre. A venit să sufere alături de noi, să guste amarul, să plângă cu lacrimile noastre când necazul ne cutremură ființa. Ce lecție de generozitate!

Dragul meu, ai auzit vocea Lui în aceste zile de sărbătoare? Lasă ca mesajul lor să te pătrundă, să te urmărească zilnic, să-ți fie model de viață în: dragoste, modestie și dăruire, iar viața ta va deveni pe zi ce trece mai cristocentrică și tot mai binecuvântată! ■

Pastor Eusebiu Stănilă



www.resursecrestine.ro